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Žádost o prodloužení termínů projektu a změnu projektu 

 

Obec Libhošť, zastoupená starostou Ing. Jiřím Petrovským, Vás žádá o prodloužení termínu realizace projektu 

s názvem „Vybudování 2. stupně ZŠ v obci Libhošť“ dle schválené a podepsané Smlouvy o poskytnutí dotace 

z rozpočtu Moravskoslezského kraje ze dne 04.12.2023 v rámci vyhlášeného dotačního programu „Program na 

podporu přípravy projektové dokumentace 2023“, a to do 31.12.2025.  

V průběhu realizace projektu došlo k následujícím zjištěním na základě stavebně technického průzkumu stávající 

stavby bývalé Jednoty parc.č. st. 432 k.ú. Libhošť tento objekt není vhodný pro přestavbu na třípodlažní objekt 2. 

stupně ZŠ. Projekční práce byly ukončeny ve stupni studie a stavebně technický průzkum. Nevhodnost této 

budovy a potažmo lokality pro výstavbu 2. stupně ZŠ vyplývá ze závěrů studie a to z několika důvodů. 

Z ekonomických důvodů kvůli nutné demolici stávající budovy, která není ve špatném stavu avšak stávající 

stavební konstrukce neunesou tří patrovou budovu, a dále z důvodů případné výšky budovy 2. stupně ZŠ, která 

není přípustná dle regulativ platného územního plánu ve vztahu ke stávající zástavbě. 

Z výše uvedených závěrů studie byla navržena nová lokalita, která vyhovuje všem požadavkům stavebně 

technickým, ale i normativům pro 2. stupeň ZŠ. 

Z výše uvedeného žádáme o změnu parcel, které budou předmětem projektové dokumentace na výstavbu „2. 

stupně ZŠ“, nově na par. č. 163/1, 162/2,1693 a 1513/1 (vše v k.ú. Libhošť a v majetku obce Libhošť). 

Tímto Vás žádáme o prodloužení původního termínu realizace projektu (30.6.2025) do 31.12.2025 a k tomu 

adekvátně o prodloužení termínu závěrečného vyúčtování. 

Předem děkuji za schválení žádosti. 

 

S pozdravem 

Ing. Jiří Petrovský 
starosta obce 
 
 
 
Rozdělovník 
- Krajský úřad Moravskoslezského kraje, odbor regionálního rozvoje a cestovního ruchu, Bc. Pavla Tichá, 28. října 
117, 702 18 Ostrava 
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